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Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

 Να αναπτυχθεί η συνεργασία μεταξύ των συναδέλφων
εκπαιδευτικών, πρωτίστως αυτών του ίδιου αντικειμένου
διδασκαλίας, με την ανταλλαγή διδακτικών εμπειριών αλλά και
διαθέσιμου εκπαιδευτικού υλικού (σε έντυπη, ηλεκτρονική ή
οποιαδήποτε άλλη μορφή). Να επιδιωχθεί η ενσωμάτωση στις
παραδοσιακές τακτικές διδασκαλίας καινοτόμων πρακτικών και
ομαδοσυνεργατικής διδασκαλίας, οι οποίες θα στοχεύουν στην
ενίσχυση της συμμετοχής των μαθητών/τριών και του ενεργού ρόλου
της στη διαδικασία της μάθησης.

Ανάπτυξη συνεργατικών πρακτικών
μεταξύ των εκπαιδευτικών, εφαρμογή
καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας
και ενίσχυση των ψηφιακών
δεξιοτήτων των μαθητών.
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Να συμμετάσχουν οι μαθητές/τριες στη δημιουργία και την
εφαρμογή του ατομικού φακέλου αξιολόγησης τους, να
αξιολογούνται και να αναστοχάζονται με στόχο να εντοπίσουν τα
θετικά και αρνητικά τους σημεία έτσι ώστε να ενισχύσουν τα πρώτα
και να βελτιώσουν τα δεύτερα. Να αποτελέσει ο ατομικός φάκελος
αξιολόγησης των μαθητών, υλικό ενημέρωσης και συμβουλευτικής
τόσο προς τους μαθητές όσο και τους εκπαιδευτικούς και να
οδηγήσει στην αποτελεσματικότερη επικοινωνία και συνεργασία
μεταξύ των μαθητών και των εκπαιδευτικών.

Δημιουργία και ενημέρωση ατομικού
φακέλου αξιολόγησης των μαθητών

Σχολική διαρροή - φοίτηση
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Η περαιτέρω ανάπτυξη του θεσμού του Μεταλυκειακού έτους - τάξη
Μαθητείας με την προσέγγιση των μεγάλων επιχειρήσεων της
περιοχής της Αιγιάλειας καθώς και η αύξηση του αριθμού των
θέσεων απασχόλησης των υποψήφιων μαθητευόμενων. Η συνεχής
ενημέρωση των μαθητών/τριών του σχολείου και των γονέων τους
για τη δυνατότητα ένταξής τους στην τοπική αγορά εργασίας με
αυξημένα επαγγελματικά δικαιώματα - προσόντα μέσω της
συμμετοχής τους στο Μεταλυκειακό έτος - τάξη Μαθητείας.

Οργάνωση και Υλοποίηση της
σύνδεσης του σχολείου με την αγορά
εργασίας.



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Ενδυνάμωση της μέριμνας του σχολείου, ως βασικού και καίριου
φορέα κοινωνικοποίησης, για τη σφυρηλάτηση της υπό διάπλαση
προσωπικότητας των μαθητών/τριών με ανθρωπιστικές αξίες,
απαραίτητες για την ομαλή τους ένταξη στην κοινωνία και την
ενεργό δράση τους μέσα σε αυτή. Απώτερος σκοπός είναι η
προώθηση του αλτρουισμού, του εθελοντισμού, του σεβασμού στο
φυσικό περιβάλλον, της δημοκρατίας και του πολιτισμού, καθώς και
η συνειδητοποίηση της συμβολής τους στην επικράτηση της
ειρηνικής συνύπαρξης των ανθρώπων και της ισορροπημένης
αλληλεπίδρασης ανάμεσα στο ανθρωπογενές και φυσικό περιβάλλον.

Υποστήριξη και εξωστρέφεια του
σχολείου προς την κοινότητα μέσω
της ενίσχυσης της ανθρωπιστικής
παιδείας (αιμοδοσία, εθελοντισμός,
ευάλωτες ομάδες κ.α.) και της
περιβαλλοντικής αγωγής
(ανακύκλωση, δεντροφύτευση κ.α) σε
συνεργασία με ανάλογους φορείς.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


